

青海省委追授包太燕同志为“全省优秀共产党员”

柴达木日报讯（记者 索南江措）11月1日，《青海日报》刊发省委常委会议，文中提到省委同意追授包太燕同志“全省优秀共产党员”称号。强调，青海自然条件严酷，广大干部面对艰巨繁重的改革、发展、稳定任务以及汛情、灾情、疫情，多头作战、十分辛苦，超负荷工作给身心健康带来很大考验。各级党委要按照党的二十大报告中提出的“关心关爱基层干部特别是条件艰苦地区干部”的要求，研究制定具体举措，把对干部身心健康的关爱措施落到实处。

包太燕 1969年10月出生，甘肃省兰州市人，2003年7月加入中国共产

党，2014年12月当选都兰县香日德镇柴兴村党支部书记，2021年1月任柴兴村党支部书记、村委会主任。2022年8月20日，包太燕在新冠疫情防控一线突发疾病不幸离世，年仅52岁。

包太燕同志是基层党员的优秀代表，是村干部的先进典范，他用宝贵的生命，生动诠释了一名共产党员的初心和使命。自8月12日都兰县发生新冠疫情后，他团结带领柴兴村党员干部冲锋在前，昼夜奋战在新冠疫情防控一线，带头参与卡点值守、隔离转运，挨家挨户排查信息、解决困难，与大家一道构筑起了联防联控、群防群

控的严密防线。

包太燕同志当选村党支部书记以来，团结带领党员和群众试种玛卡、藜麦、杭白菊等，实现村级集体经济5年翻一番，人均收入达1.4万余元。他坚守初心、践行使命，时刻把群众安危冷暖放在心上。得知建档立卡户身患重症，他多方筹措医疗费用；看到独居老人生活困难，他收留照顾长达4年，发挥了党员先锋模范和示范带头作用。

今年10月，中共海西州委决定追授包太燕同志“全州优秀共产党员”称号，并号召全州广大党员干部要向包太燕同志学习，学习他信念坚定、对党忠

诚的政治品格，学习他心系群众、为民造福的公仆情怀，学习他实干担当、攻坚克难的务实作风，学习他克己奉公、无私奉献的高尚情操。《柴达木日报》及时刊发消息、三篇通讯，追记包太燕同志的先进事迹，在全州引起强烈反响。

榜样的力量是无穷的。包太燕同志的先进事迹，不仅感动了全州各族干部群众，也激励着大家，各地区各部门以各种形式传达学习包太燕同志先进事迹。大家一致认为，包太燕同志先进事迹感人至深、催人奋进，充分体现了信念坚定、忠诚担当、心系群众、履职尽责、真抓实干的高贵品格。

学习宣传贯彻党的二十大精神

市供销联社传达学习党的二十大精神

本报讯（记者 李莎莎）近日，市供销联社召开专题学习会议，传达学习党的二十大精神。

会议要求，提高政治站位，深入学习领会党的二十大精神，牢牢把握过去五年工作和新时代十年的伟大变革的重要意义，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想，牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，牢牢把握以伟大自我变革引领伟大社会革命的重要要求，牢牢把握团结

奋斗的时代要求，坚决把思想和行动统一到党的二十大精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，紧密结合供销社工作实际，不折不扣抓好党的二十大精神的贯彻落实。要深刻认识党中央关于加快构建新发展格局、着力推动高质量发展、全面推进乡村振兴、加强农业

强国建设等新战略新部署，牢记“国之大者”，增强大局观念，主动把供销合作社工作融入党和国家事业大局，强化担当、积极作为，推动党的二十大精神作出的决策部署在供销合作社系统落地落实。

通过学习，大家表示将把贯彻落实党的二十大精神同供销合作社工作结合起来，统筹谋划、整体部署、一体推进，为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化作出应有贡献。

□ 记者 汤红红

为加快推进乡村振兴各项工作，今年以来，市社保局以推动城乡居民养老保险参保扩面、提升农牧民社保待遇为抓手，创新工作思路，强化政策落实，探索有效途径，为乡村振兴助力。

为全面提高城乡居民对社保政策的知晓率，社保局通过宣传栏张贴海报、微信、QQ及电话通知等多种形式广泛宣传社保政策。在印制发放纸质宣传材料的基础上，注重发挥新媒体作用，有效利用海报、宣传册、宣传单、村社广播喇叭等方式广泛开展宣传活动。同时组织工作人员深入乡镇、村（社）开展社保政策宣讲活动，详细讲解城乡居民养老保险参保、缴费、待遇发放、资格认证政策及流程，努力提高城乡居民对社保政策的知晓率，积极营造“社会保险政策大家知”的浓厚氛围。截至目前，共开展宣传活动10次，发放宣传手册500余本、宣传单1000余张。

积极落实困难群体社会保险帮扶政策，持续做好脱贫人口、困难群体社会保险帮扶工作，解决农村户籍和进城务工人员的社会保险问题，有效防止参保群众因年老、残疾、工伤、失业返贫致贫。引导鼓励企业为农民工优先参保，落实失业保险扩围政策。截至目前，已为11389名农民工参加工伤保险，为7名农民工发放失业保险一次性生活补助8.87万元，为2名农民工发放临时生活补助6430元。同时落实好城乡居民基本养老保险代缴政策，切实减轻困难群众缴费负担，为我市345名重度残疾人、305名中轻度残疾人、299名低保对象代缴城乡居民基本养老保险费共计14.87万元。

为进一步提升参保群众获得感、幸福感和满足感，今年我市第9次提高城乡居民基本养老保险基础养老金标准，切实维护保障了城乡居民的切身利益。每月为60周岁以上享受养老保险待遇人员按时足额发放养老金，月人均基础养老金280元，年满70周岁每月再加发130元高龄补贴。

为乡村振兴助力添彩 社保局「三项行动」

我市退役军人光荣返乡

本报讯（记者 李婷婷）10月28日，退役军人事务局举行退役军人光荣返乡欢迎仪式，营造“一日当兵，一生光荣”的浓厚氛围，激发退役军人退伍不褪色、返乡建新功的壮志和热情。

欢迎仪式上，来自空军、陆军、火箭军的6名退伍战士齐唱《退役军人之歌》，他们身上佩戴着写有“光荣返乡，梦想起航”的绶带和大红花，感受

故乡人民的关爱。

退役军人事务局负责人说，又是一年退伍季，又有一批最可爱的人告别军旅生涯光荣退伍返乡。过去几年里，大家满怀热情，把美好的青春奉献给火热的军营，为新时代国防建设和强军事业发展贡献了力量和聪明才智。对退役军人为国防建设做出的贡献表示由衷的感谢。希

望退役军人做好角色转换，继续以军人的标准严格要求自己，在工作中恪尽职守，更好地实现退役军人的自身价值，积极投身到地方经济建设中。同时勉励他们把在部队中锤炼出的良好政治品格和优良作风带到新的工作岗位中去，迈好退役“第一步”，为家乡建设贡献自己的力量。

省疫情防控处置工作指挥部电视电话会议召开

（上接一版）会议指出，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持目标导向和问题导向相统一，坚定信心、保持定力、精准施策，尽早实现动态清零目标，尽快恢复全省正常生产生活秩序。要聚焦重点地区、重点领域、重点能力，分类施策、优化流程、强化监管，加速全面实现动态清零目标。要全力织密来往人员管理、货运物流防疫、重要风

险地监管“三张网”，从严从紧抓好外防输入，确保货物物流和供应链产业链稳定畅通。要紧盯重点场所、重点部位、重点人群，切实提升精准化管控处置水平，坚决防止“一刀切”“层层加码”等问题。要拓展物资供应渠道，优化物资供应点布局，严查哄抬物价、囤积居奇行为，严处对群众冷漠、简单粗暴等问题，用心用情用力做好群众服务保

障。要及时发布疫情防控工作动态，主动回应社会关切，加强对疫情防控一线人员的关心关爱，统筹安排好轮班调休。要全力稳生产、稳项目、稳消费，以高效统筹疫情防控和经济社会发展的实际行动推动党的二十大精神落实落细。

市领导汪山泉、冉清、宋来海、肖军及相关部门负责人在格尔木分会场参加会议。